

**Asamblea de Clubes de Madrid Junio 2007, Orden del Día**

## ACTA DE LA REUNIÓN DE CLUBES CAM

EL ESCORIAL, 10 DE JUNIO DE 2007

## ASISTENTES:

- CDE Zona Sur BK
- CUF Escorial
- CUF Leganés
- CUF Fénix San Lorenzo
- CUF Luyfe
- CI Paracuellos
- UHK Madrid
- Club Elfo Floorball
- Colegio El Valle

## 1.- INTRODUCCIÓN.

## 1.1.- Asamblea General de Socios IFF.

Manuel Johnston asistió a dicha asamblea, celebrada en Dinamarca coincidiendo con el Cto del Mundo Femenino. Información sobre los puntos tratados y cómo afectan a España. Entre otros se habló de lo siguiente:

- La IFF está trabajando para obtener el reconocimiento de deporte olímpico
- Buscan la promoción del floorball a través de la televisión.
- Empezarán a dar más importancia al doping (para ello se establecerán unos tests que pasarán los jugadores en sus países de forma sorpresa y en cada país habrá una persona responsable exclusivamente de este apartado).
- Mundial Masculino 2010.- Se clasificarán los 5 (ó 7) primeros del grupo A y el primero del grupo B, el resto se jugarán la plaza hasta 16 equipos. Para el Mundial del 2012 se distribuirán las plazas por continentes.
- Se menciona el buen trato recibido por parte de los dirigentes de la IFF y la buena estima que tienen al grupo de trabajo español.

## 1.2.- Próxima temporada: 10º Aniversario de la AEUF

Para la próxima temporada lo que se plantea es asentar lo que tenemos: ligas, árbitros, instalaciones..., es decir, todo lo relacionado con el juego.

Durante la presente temporada se introdujo el formato de “Organizadores de Competición” y ha funcionado muy bien, excepto en el apartado de la transmisión de la **información**, para la próxima temp se mejorarán los canales de comunicación, por ello, se establecerá un día, **LOS MIÉRCOLES**, para que los organizadores de las ligas envíen la información de la jornada ( en la tabla de excel que estará siempre colgada en la web) a la persona responsable de publicarla en la web. Lo que no llegue un miércoles se pasará para el siguiente miércoles. Los **ARBITROS** son los responsables de enviar la información sobre los encuentros a los organizadores, y será antes del miércoles de cada semana

## 1.3.- Compromiso por parte de los clubes.

Se recuerda la importancia del trabajo de todos para llevar hacia delante al floorball, por ello, los clubes deben ser conscientes de que al inscribirse en las ligas deben responsabilizarse de sus terrenos de juego, de los arbitrajes, horarios de competición y de todo lo relacionado con su comportamiento, tanto de sus jugadores y técnicos como de sus seguidores (se recuerda que ha habido incidentes de este tipo en las ligas infantiles durante la presente temporada)

## 1.4.- Cuidar la imagen.

Por último, volvemos a hablar de la importancia de cuidar nuestra imagen. Se ha mejorado mucho en relación con otras temporadas, se ha conseguido que tanto jugadores como árbitros vayan uniformados, pero tenemos que seguir trabajando en este sentido, mejorar los comportamientos de las gradas, ya que las personas que asisten a un encuentro de floorball tienen una relación muy directa con quienes lo están jugando (hoy por hoy esta es nuestra realidad). Por otro lado, dada la situación que tenemos en relación con las instalaciones (no hay clubes que tengan instalación propia) debemos cuidar y comprometernos con aquellos ayuntamientos que nos van cediendo la instalación de forma gratuita y colaboran con el desarrollo del floorball.

## 2.- SELECCIONES.

### 2.1.- Cto del Mundo Femenino 2207, celebrado en Dinamarca.

Se comenta el buen juego desarrollado por nuestra selección durante toda la competición, haciendo hincapié en que los resultados no representaban la gran mejoría de la selección, comentada por el resto de países. Se agradece a todas las jugadoras su trabajo y el esfuerzo realizados, tanto en el mundial como en la preparación del mismo.

## 2.2.- Contrato.

Para los próximos entrenamientos de cualquiera de las selecciones y debido a los problemas ocurridos con varias jugadoras de la selección femenina, se va a establecer una especie de “contrato” que todo jugador que sea convocado a un entrenamiento de la selección (tanto si posteriormente es seleccionado o no) debe firmar antes de empezar (en el caso de menores de edad será firmado por sus padres o tutores).

## 2.3.- Próximos entrenamientos

No habrá entrenamientos para ninguna selección hasta que se entregue la planificación del trabajo por parte de los entrenadores nacionales.

## 3.- PRÓXIMOS EVENTOS.

- Cto de España Sub 16.- Se celebrará durante los días 16 y 17 de junio en el pabellón El Trigal, en Fuenlabrada.

## 4.- GENERALIDADES.

### 4.1.- Creación de la Comisión Femenina.

Marta Prieto y Rebeca González nos informan que las jugadoras de la selección han decidido crear una comisión para potenciar y fomentar el deporte femenino. Su objetivo es unir a todas las chicas que actualmente están jugando a floorball y mantener una corriente constante de información. Por ahora, las representantes de dicha comisión serán: Cha, Marta Prieto y Marta López.

Desde la Junta Directiva se les felicita por esta iniciativa y se ofrece todo el apoyo que necesiten.

### 4.2.- Petición de El Valle para uso del rink.

Como hay varios interesados en utilizar el rink se les pide que elaboren un proyecto y lo presenten a la Junta, en dicho proyecto debe especificarse: nº de equipos que harán uso del rink, ligas en las que va a participar, tiempo de utilización y uso del rink. Plazo de presentación: Hasta el **30 de Junio de 2007** .

### 4.3.- Arbitrajes.

- Al inicio de la liga cada equipo debe contar con 3 árbitros.
- Los arbitrajes contarán con un mayor de 18 años en la pareja que está pitando.
- **Prácticas de árbitros** : Se amplía el plazo de realización de prácticas **hasta el 31 de diciembre de 2007** . Los **clubes** son los responsables de remitir un **listado con las prácticas de sus árbitros noveles al Comité de Árbitros** . Una vez pasado el plazo, aquellos árbitros que no aparezcan en el listado se considerará que no han cumplido con su periodo de prácticas y perderán su titulación.
- El club debe asignar los árbitros en función del nivel de competición .
- El comité de árbitros debe recibir el nombre de los árbitros designados por cada club la semana anterior a la competición.

#### 4.4.- Seminario Internacional de la IFF.

Se celebrará en España, concretamente en El Escorial, en el mes de Septiembre. Serán 4 días y se dividirá en 3 áreas (sólo se puede asistir a una de ellas): árbitros, gestión y técnicos. Será gratuito y estamos trabajando para que puedan asistir todos los interesados.

#### 4.5.- Aplazamientos.

### NO SE PERMITIRÁ NINGÚN APLAZAMIENTO

Excepciones:

- Enfermedad colectiva: Se demostrará presentando un certificado médico.
- Cambios de la instalación (en este caso los clubes que se vean implicados deben comunicarlo cuantos antes y el local será el encargado de buscar la solución). Se presentará un certificado de la instalación donde se especifique los días que no se puede desarrollar la competición.

### 5.- LIGAS.

Se vota entre las propuestas de formato de competición. Por unanimidad se decide mantener la estructura actual, es decir, 1ª, 2ª División, liga Femenina y Sub 16.

Para tratar de dar más fuerza a cada competición se decide lo siguiente:

#### 5.1.- 1ª División:

- No desciende ningún equipo y sube el primer clasificado de 2ª Div (con lo cuál nos quedan 7 equipos en esta competición, que se jugará a doble vuelta)
- No puede haber equipos B en esta categoría

#### 5.2.- 2ª División:

- Tras una ardua deliberación se vota para ver si esta competición permanece mixta o sólo femenina (las chicas manifiestan su deseo de fomentar la liga femenina y hacen ver que si se permite jugar mixto en la 2ª Div será a costa de no sacar jugadoras para la femenina). Se decide, por 5 votos a favor y 3 en contra, que la 2ª división sea

masculina.

- Se permiten equipos B pero deberán llevar un nombre diferente.

#### .5.3.- Copa de Madrid:

- Se realizarán con un mínimo de 12 equipos inscritos
- Se realizará en categoría masculina
- Para categoría femenina se propone un torneo

#### 5.4.- Liga Sub 16:

- Se permiten equipos A y B del mismo club.
- Cada jugador participará con su equipo durante toda la temporada (incluido el Cto de España). Esta norma se aplicará a todas las ligas mientras no se pague el transfer de cambio de equipo

#### - Cto de España Sub 16 2008:

- Por motivos de organización, se clasificarán 6 equipos: 1 procedente de Andalucía y 5 de la liga sub 16 de la CAM.
- En el caso de existir 2 ligas sub 16 en la Comunidad de Madrid, el pase para el Cto de España sería de la siguiente forma: 1º y 2º de cada liga y la quinta plaza se jugaría a un partido en campo neutral entre los terceros clasificados de cada liga

#### .5.6. -Ligas Infantiles:

- Liga de la Sierra, en Categorías sub 10 y sub 13

El Valle plantea organizar una liga de Madrid, siendo la sede el Colegio El Valle.

- A final de temporada se organizará un Campeonato Autonómico

#### .5.7.- Ligas Locales:

- Se mantiene la Liga Local de Leganés
- Fénix San Lorenzo comunica que va a lanzar una liga local en San Lorenzo.

Existe la norma que para poder jugar en 1ª Div es necesario tener un filial (que puede ser un equipo femenino y/o una escuela, considerándose escuela los equipos en la Liga Local de Leganés .

Cuota de Jugador: La pagarán los jugadores de cualquier liga CAM (desde 1ª div hasta sub 16) y debe incluirse al hacer el alta del seguro.

La jornada 3 de la Liga CAM sufrirá una modificación de fecha por ser previa al Cto del Mundo Sub 19.

### **Plazos de Preinscripción e Inscripción:**

COMPETICIÓN	PREINSCRIPCIÓN	INSCRIPCIÓN
LIGA NACIONAL MASC	24 JUNIO	24 JUNIO
1ª DIVISIÓN	24 JUNIO	24 JUNIO
LIGA NACIONAL FEM	15 SEPT	30 SEPT
2ª DIVISIÓN	15 SEPT	30 SEPT
LIGA FEMENINA	28 SEPT	15 OCTUBRE
SUB 16	11 OCTUBRE	20 OCTUBRE

#### 6.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

- Kilo, de Luyfe, informa del cambio de su correo electrónico: [kyko@surf3.es](mailto:kyko@surf3.es)
- Escorial apela a la responsabilidad de los clubes y pide que no siempre les toquen los mismos arbitrajes (en esta temporada en la mayoría de los partidos les ha pitado el mismo trío arbitral)
- Javier Molano abandona el Comité de Árbitros. Desde la Junta Directiva se le agradece la labor realizada durante estas temporadas.
- Se necesita una persona, como mínimo, para el Comité de Árbitros.

Cerrar